

全力战疫情, 践行中医药担当

寿仙谷荣登“浙商抗疫英雄榜”

本报记者 许嵘

疫情发展初期,他们想为人先,率先行动,筹集物资;疫情高峰期,他们全球总动员,将医疗队、战略物资护送至湖北,全力支援武汉火神山、雷神山医院建设,大规模捐赠物资。

他们是全球800万浙商群体,他们上交了一份充满力量的“抗疫成绩单”。日前,一张带着温度和历史印记的“浙商抗疫英雄榜”揭晓,浙江寿仙谷医药股份有限公司榜上有名。

是什么促使这些浙商企业,奉献大爱,众志成城。记者走进国内知名的有机中药品牌寿仙谷药业,试图从掌门人李明焱讲述,从企业的桩桩实事,从品牌的社会担当,剖析一个品牌在这场战役中的抉择与思考。



捐赠, 这是中医药的担当

开足马力,赶紧出库!今年1月中旬,当很多企业已处于春节放假状态时,位于金华的寿仙谷药业生产车间和仓库,却格外忙碌。往年年底,都是寿仙谷产品的销售和生产的旺季。但这次的忙碌,不是为了销售,而是为了捐赠。

作为有机中药的龙头品牌,寿仙谷在灵芝孢子粉和铁皮石斛等名贵珍稀中药材领域深耕多年。疫情发生之后,大批浙江医护人员驰援湖北,寿仙谷药业掌门人李明焱第一时间想到的是,这么多赶赴抗疫前线的医护人员,我们需要给他们提供“战甲”。“这是一场持久战,只有战斗医护人员身体好,这场战斗才能打赢。捐赠,这是关键时刻,中医药的担当。”李明焱说。

寿仙谷没有任何迟疑,迅速行动,全力以赴做好保障工作,每一个寿仙谷药业的员工都饱含一腔热血。“我不上一线,但我同样可以为这场战役出力。”寿仙谷药业一位一线工作人员说出了大家的心声。

在疫情防控的关键时期,寿仙谷分别于1月25日、1月28日先后向浙江援鄂医疗队两批队员290名成员,捐赠灵芝孢子粉产品;向新冠肺炎定点医院——浙大一院、杭州市西溪医院,上海普陀区一线医疗机构及一线医务人员,湖南省一线医务人员,寿仙谷药业所处的武义县一线医务人员、当地防控疫情的公安民警,捐助灵芝孢子粉、铁皮枫斗颗粒等产品。

在全国医务精英会战武汉、抗疫总攻号角吹响之际,寿仙谷再次向浙江中医药大学附属第一医院(下沙院区)、浙江驰援湖北紧急医疗队(黄浦区体育馆方舱医院310人)、武义县第一人民医院援鄂医疗队、邵逸夫医院189名抗疫医务人员、浙江省疾病预防控制中心(35人)援鄂医疗队、浙江中医药大学附属第二医院驰援武汉的医务人员、广东省援鄂医疗队等,捐助灵芝孢子粉、铁皮枫斗颗粒等产品。

据统计,疫情开始后至今,寿仙谷共捐助21批灵芝孢子粉、铁皮枫斗颗粒等产品,总价值超过750万元。

复工复产, 助力两战双胜

特殊时期,企业复工复产最大的难点是返岗员工的健康保障。作为当地首批获得复工的企业,寿仙谷药业从自身做起,做好企业防控和复工的各个流程规范,同时还将这些规范作为范例提供给其他企业做参考。

同时,寿仙谷药业联合浙江省中小企业协

会适时推出了“200万元无糖型铁皮枫斗颗粒免费为企业复工加油”活动,为164家复工企业免费捐助无糖型铁皮枫斗颗粒,传递爱心和信心,助力社会稳步开展复工复产工作。

在全球疫情严峻的情势之下,为帮助海外侨胞缓解物资短缺的紧张局面,寿仙谷药业再次通过捐赠灵芝孢子粉的方式驰援海外侨胞,向意大利华侨华人青年会、德国青田同乡会、荷兰青田同乡会、捷克青田同乡会、波兰青田同乡会等捐助价值超过50万元的灵芝孢子粉产品,协助海外侨胞共克时艰。

寿仙谷药业董事长李明焱说:“这些物资的驰援,不仅仅是身体上的安慰,更是精神上的守望相助。”

他们值得最好的

一个中药品牌,何以脱颖而出?不遗余力捐赠的背后,还有强大的产品核心竞争力,让寿仙谷的捐赠药品受到医务人员和海内外侨胞的热烈欢迎。作为灵芝国际标准制定承担单位,寿仙谷药业,历经40年科技攻关,建立起育种、栽培、深加工等中药全产业链,培育出7个有自主知识产权的灵芝、铁皮石斛、西红花等优良品种,建立起规模化、标准化的仿野生有机栽培基地,攻克灵芝孢子粉去壁技术,研发出的第三代去壁灵芝孢子粉,通过中国有机、欧盟有机、美国有机、日本有机四重有机认证,被国家质检总局评定为“生态原产地保护产品”。

这些年,寿仙谷药业以院士专家工作站为核心,组建了“一联盟二院五中心”等多个科研创新平台,并长期与中国中医科学院、中国中药协会等高校和科研机构进行产学研合作,以及美国梅奥医学中心、法国欧洲精准医疗平台等国际一流医疗机构合作,用现代的技术手段,开展灵芝孢子粉产品的药理药效和安全性研究。同时,稳步推进灵芝孢子粉的临床实践,开展符合中医传统的临床医案收集,采用循证医学方法评价体系,进行随机双盲临床试验。

高科技加持的生产工艺,稳定的产品质量,引领国际的生产标准,汇聚这些因素的寿仙谷产品,诠释了中国中医药传承精华、守正创新的发展历程,也成为了寿仙谷在抗疫路上,捐赠量和质齐飞,受到各方点赞的关键所在。

悬壶济世,弘扬中医药文化,以科技创新为先导、以产品质量为生命,以有机产品为载体、倡导绿色消费。厚生重德、萃精惠民,为民众的健康、美丽和长寿服务。在此次疫情中,一个享誉全球的中药品牌的发展轨迹,由此清晰可见。